

Остановка при строительстве.



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Остановка при строительстве.

Неемия 6:1-19: «И было, когда Санаваллат, и Товия, и Гешем аравиец, и остальные враги наши, услышали, что я построил стену, и что никакого пролома не осталось в ней; (хотя в то время я ещё не поставил дверей на ворота;)

2- Что Санаваллат и Гешем прислали ко мне, говоря, Приходи, встретимся в каком-нибудь одном из сёл на равнине Оно. Но они замыслили сделать мне зло.

3- И я послал к ним посланников, говоря, Я делаю великое дело, так что не могу сойти: зачем делу останавливаться на то время, что я оставлю его и сойду к вам.

4- Тем не менее, они четыре раза присылали ко мне таким образом; и я отвечал им тем же манером.

5- Тогда послал Санаваллат своего слугу ко мне подобным манером пятый раз с открытым письмом в руке его;

6- В котором было написано, Сообщается среди язычников, и Гашму говорит, что ты и иудеи думаете взбунтоваться: по которой причине ты

строишь стену, чтобы быть их царём, согласно этим словам.

7- И ты назначил также пророков, чтобы проповедовали о тебе в Иерусалиме, говоря, Есть царь в Иуде: и теперь царю будет сообщено согласно этим словам. Поэтому приходи теперь, и посоветуемся вместе.

8- Тогда я послал к нему, говоря, Ничего такого, как ты говоришь, не делается, но ты выдумываешь это из собственного сердца твоего.

9- Ибо все они стращали нас, говоря, Ослабнут руки их отдела этого, так что оно не будет сделано. Поэтому теперь, о Бог, укрепи руки мои.

10- После этого я пришёл в дом Шемаии, сына Делаии, сына Мегетавеела, который был заперт; и сказал он, Давай встретимся в доме Божьем, внутри храма, и запрём двери храма: ибо они придут убить тебя; и придут убить тебя ночью.

11- И я сказал, Должен ли такой человек, как я, бежать? и кто есть такой, что, будучи как я, вошёл бы в храм спасти свою жизнь? Не войду.

12- И, вот, я познал, что Бог не посылал его; но что он произнёс это пророчество против меня: ибо Товия и Санаваллат наняли его.

13- Поэтому был он занят, чтобы я утрашился, и сделал так, и согрешил, и чтобы им иметь что-то для злого сообщения, чтобы им поносить меня.

14- Бог мой, помяни Товию и Санваллата согласно этим делам их, и пророчицу Ноадию, и остальных пророков, которые хотели утрашить меня.

15- Так стена была закончена в двадцать пятый день месяца Елула, в пятьдесят и два дня.

16- И случилось, что когда все враги наши услышали об этом, и все язычники, которые были вокруг нас, увидели это, они очень упали в глазах своих: ибо они познали, что это дело было совершено Богом нашим.

17- Сверх того в те дни знатные Иуды посылали много писем Товии, и письма Товии приходили к ним.

18- Ибо было много в Иуде поклявшихся ему, потому что он был зять Шехании, сына

Араха; а его сын Иоханан взял дочь Мешуллама, сына Верехии.

19- Также они сообщали о добрых делах его передо мной, и мои слова передали ему. И Товия посылал письма, чтобы устроить меня.»

Введение:

Насколько хитёр дьявол? Желая отвлечь от Божьего дела, он отвлекает от Божьих приоритетов.

Мне интересно, отвлёк ли уже вас дьявол? Что отвлекает вас от Божьих приоритетов в вашей жизни?

1. Может быть, ваш друг отвлекает вас?
2. Может быть, причиной является какая-то деятельность?
3. Может быть, это - ваши деньги?
4. Может быть, виной ваше имущество?
5. Может быть, телевизор вам мешает или интернет?
6. Может быть, помеха - ваша мысленная жизнь?
7. А что насчёт ваших ежедневных

проблем или вашей карьеры?

Иллюстрация: Несколько лет назад в Китае был один миссионер, чьи способности поражали многих. Я имею в виду, что он был яркой личностью, главой охотников в Соединённых Штатах.

Однажды ему предложили очень увлекательную работу с высокой зарплатой, но он отказался! Он сказал той компании, что Господь посылает его в Китай как миссионера, чтобы достигать китайцев Евангелием.

Этот человек думал, что его объяснение положит конец дискуссиям, но это было не так. Компания побеспокоила его снова и предложила ещё более выгодные условия труда и большую зарплату. Но он снова отверг их предложение.

Представители компании продолжали с настойчивостью посещать его, удваивая финансовый пакет.

Наконец-то он сказал им, что дело не в том, что зарплата слишком маленькая, а в том, что работа слишком мала!

Как видите, Неемия также имеет дело с различными отвлечениями. Братья и сёстры,

дьявол не может позволить нам, чтобы мы работали для Бога и не встречались с вызовом.

Интересно заметить, что в **Неемия 4** враг атакует всех людей Божьих, а здесь, в **Неемия 6**, враг концентрируется на слуге Божьем. Он особым образом атакует Божьего слугу!

Обратите внимание, что когда враги видят стену почти выстроенной, они прилагают последние усилия, чтобы народ оставил строительство.

Братья и сёстры, мы сегодня убеждены, что наша битва скоро закончится! Потому сегодня сатана пытается сделать последнее усилие, чтобы отвлечь нас от Божьей работы!

Братья и сёстры, по-настоящему убедительно, что наша война скоро закончится! Я верю, что мы живём в последние дни, и Иисус скоро вернётся! Сегодня дьявол пытается сделать последние усилия, чтобы отвлечь нас от цели Божьей! Он желает остановить Божье дело!

Теперь вы видите, как дьявол может прийти к вам, чтобы остановить вас, если вы внимательны к изучению отрывка Писания.

Есть три картины, которые нам нужно

здесь увидеть:

I. Сатанинская диверсия.

Давайте определим врага. Неемия 6:1-2:
«И было, когда Санаваллат, и Товия, и Гешем аравиец, и остальные враги наши, услышали, что я построил стену, и что никакого пролома не осталось в ней; (хотя в то время я ещё не поставил дверей на ворота);»

2- Что Санаваллат и Гешем прислали ко мне, говоря, Приходи, встретимся в каком-нибудь одном из сёл на равнине Оно. Но они замыслили сделать мне зло.»

Санаваллат был правителем Самарии, а Товия был его сторонником. Товия был аммонитом по происхождению, а Гешем арабом. Эти люди были управляющими в дьявольской мастерской и действовали в манипуляционных целях. Они отвлекали народ от Божьего дела.

Мы видим определённых мужчины, которые под влиянием сатаны, ищут, как отвлечь Неемию от Божьего дела, которое ему поручено!

Хочу, чтобы вы увидели, как использовали трёхсторонний подход.

1. Первый подход — это интрига.

Они состояли в секретном соглашении **(Неемия 6:2)**.

В долине Оно, в 20 милях от города Иерусалима, они якобы хотели встретиться с Неемией: *«Неемия, у нас есть претензии, у нас есть аргументы, давай встретимся! Сойди в долину Оно»*.

Интересно, что на ранней стадии враг использовал насмешки и издевательства, а теперь, когда стена почти закончена, враг использует более хитрый подход. Он использует убеждение, говоря: *«Неемия сойди к нам, давай встретимся и поговорим. Давай будем друзьями! Неемия, не будь экстремалом, не будь узколобым!»*

Интересно, слышали ли вы подобное? Знакомы ли вашим ушам такие слова: *«Вы сделали достаточно, теперь время — отдохнуть! Спуститесь немного вниз!»*

Один из дьявольских методов, который может быть вам известен, — это стянуть вас вниз!

Компромисс - быть христианином, но не быть экстремалом. (Давай отойдём немного от

твоих принципов): *«Понижь свои стандарты! Идём в бар, идём потанцуем! Это не принесёт нам никакого вреда!»* Это то, что сатана шепчет в ваши уши?

Это убеждение. Но заметьте нечто ещё.

Стих 4: Они используют убеждение, пытаясь заставить поверить в их искренность. Дьявол никогда не сдаётся просто, он всегда старается отвлечь вас от Божьего дела.

Нам необходимо поступать, как Неемия. Нам нужно брать его в пример и быть такими же смелыми.

Заметьте его ответ в **стихе 3:** *«Я делаю большую работу, я не могу прийти к вам!»*

Иллюстрация: Эта история о большом охотнике, который охотился на медведей. Он искал медведя, потому что хотел иметь шубу из медвежьей шкуры. Наконец, проходя через лес, он увидел медведя, поднял своё ружьё и прицелился. Но как только он хотел нажать на курок, медведь сказал: *«Подожди минутку! Не убивай меня! Давай поговорим и обсудим некоторые вещи!»* Медведь попросил его выслушать и понять: *«Ты говоришь, что хочешь медвежью шубу, а я хочу хороший обед.»*

Такой вот разговор состоялся между охотником и медведем, и когда всё закончилось, медведь имел хороший обед, а человек имел свою шубу!

Что враг делает с народом Божьим? Он говорит Неемии: *«Давай посидим вместе, обговорим некоторые вещи.»*

Мне интересно, а что вы слышите сегодня? *«Спуститесь в долину, поговорим о происходящих вещах.»*

1. Первый подход сатаны — это забросить интригу с секретным замыслом.

2. Второй подход - не только интрига, но и линия намёков, предложений и нащёптываний.

Враг часто атакует Божьих людей письмами.

Заметьте, что говорится в ***Неемии 6:5: «Тогда послал Санаваллат своего слугу ко мне подобным манером пятый раз с открытым письмом в руке его;»***

Иногда враг использует письма, чтобы атаковать Божьих людей в Божьем деле. Открытое письмо царскому правителю будет и устрашающим и обижающим!

Санаваллат желает, чтобы публика знала содержание! Вы видите, что он хочет сделать? Он хочет подорвать репутацию Неемии, его целостность и характер. Сатана желает подорвать авторитет Неемии.

Что же делает этот Божий человек, когда Его так обвиняют? Он был обвинён в гордости и самовольности, в том, что ищет себе славы! Это было явной клеветой и поношением!

Псалом 101:5: «Всякого, тайно клеветующего на ближнего своего, истреблю: того, у кого надменный взгляд и гордое сердце, не потерплю.»

Кто поносит своего соседа, того Господь не потерпит.

Притчи 10:18: «Кто скрывает ненависть устами лживыми, и кто произносит клевету, тот глупец.»

Подчеркните Неемия 6:5-6: **«Тогда послал Санаваллат своего слугу ко мне подобным манером пятый раз с открытым письмом в руке его;**

6- В котором было написано, Сообщается среди язычников, и Гашму

говорит, что ты и иудеи думаете взбунтоваться: по какой причине ты строишь стену, чтобы быть их царём, согласно этим словам.»

Иногда в наших поместных церквях много Гашимов. Слыхали ли вы подобные речи? Это может быть инструментом дьявола, чтобы распространять скандал о других верующих.

Сплетни — не что иное, как новости, которыми вы делитесь в поспешности, не узнав всех подробностей и не убедившись, что есть правда.

Я лучше буду играть с молнией, возьму в свои руки провода с током, чем говорить унижающее слово против слуги Христа.

Осознаете ли вы, что когда мы ходим с Богом, мы будем первой целью для разговоров людей. Ваши мотивы и действия будут поставлены под большой вопрос. Нам нужно остерегаться тех, которые окружают нас. Многие люди дружелюбны лишь в наших глазах, но за спиной они составляют заговор.

Неемия был атакован интригой и линией намёков на заговор.

3. В-третьих, Неемия атакован угрозами,

запугиванием и шантажом.

Враги будут использовать свой язык, который только кажется вам дружественным. Враги используют язык поношения и часто успешны в своём деле.

Теперь они используют язык религии. Старый Шелемия притязал на то, что имел «откровение от бога» и что Неемии жизнь в опасности. Он убеждает Божьего слугу убежать в дом Божий. Неемия не был наивным, какими в XXI веке являются многие христиане!

Он знал, что имеет дело с ложным пророком, потому что тот действовал против всего Божьего.

Я хочу, чтобы вы знали, что сатана очень опасен. Он чаще является к нам, как ангел света, чем рыкающий лев. Но знайте, что змей более опасен, чем рыкающий лев.

Он много раз приходит с ловушкой или капканом, чтобы дискредитировать. Он приходит, как ангел света, предлагая ложные гадания. Вот почему нам нужно охранять себя!

1. Всё - на линии интриги.
2. Линия намёков.
3. Линия шантажа.

Дьявол желает отвернуть вас от Божьего дела.

Скажите, был ли он успешен в случае с вами? Я обращаюсь к христианам сегодня: *«Переживали ли вы сатанинские диверсии?»*

Мы можем увидеть не только станинскую диверсию, но и вторую картину.

II. Энергичная преданность.

Здесь Неемия предстаёт как человек посвящённый работе. **Неемия 6:3: «И я послал к ним посланников, говоря, Я делаю великое дело, так что не могу сойти: зачем делу останавливаться на то время, что я оставлю его и сойду к вам.»**

Иллюстрация: Ян Гус был привязан к столбу и умер за свою веру во Христа! Враги сказали Яну: *“Мы смягчим приговор, если ты, отрекшись, отвернёшься от Христа”*. Вот что Ян ответил: *“Я здесь, чтобы страдать за Христа до смерти!”*

Анна Аски была в подобных обстоятельствах. Её привязали к столбу, зажегши под столбом костёр! Она сказала палачам: *“Я здесь не для того, чтобы отказываться от Господа, своего Спасителя!”*

1. Мы сталкиваемся с этим и на публике.
2. И в христианском мире.
3. Мы также встречаемся с внутренним врагом, который имеет полный набор ловушек! Он желает также отвлечь нас от служения Богу.

Если сатане удастся сразить христианского лидера, он сможет и всё служение сделать «хромающим» и дескредитировать Иисуса Христа. Божьи люди должны молиться за тех, кто является лидером!

Здесь Неемия подвержен смертной опасности и хитрым ловушкам обмана. Также его преследовали ложные обвинения и разочарования тружеников.

Как Неемия работает с этим? Как он относится к врагам, не отвлекаясь?

1. Являясь Божьим слугой, он заряжён посвящённостью.

Неемия имеет три вещи, которые необходимы и нам. У него есть желание трудиться.

Неемия 6:3: «И я послал к ним посланников, говоря, Я делаю великое дело, так что не могу сойти: зачем делу

останавливаться на то время, что я оставлю его и сойду к вам.»

Знаете, какова стратегия врага? Чтобы вы перестали трудиться!

Здесь мы видим человека, который не отвлекается от служения Божьего, которое ему поручено! Неемия должен всегда находиться среди своих тружеников. Он ободряет и вдохновляет их! Он не играет с врагом, потому говорит: *“Я выполняю большую работу и не могу к вам прийти!”*

Это то, что сказал Иисус, когда находился на кресте Голгофы. Вспомните, что кричале Ему враги! Они подходили, кивая головами своими и говорили: *«Ты, который говорил, что разрушит храм и в три дня его восстановит, спаси себя! Если ты - сын Божий, сойди с креста!»*

А что говорили Неемии? *«Сойди к нам в долину!»*

Христос не сошёл с креста, и Неемия также продолжал делать своё дело.

Осознаёте ли вы, что выполняете большую работу? Проповедовать в селе, быть участником печатного служения — это быть

посланником вечности на протяжении какого-то времени. Мне интересно, шептал ли враг на ваше ухо: *“Сойди вниз!”* Имеете ли вы желание продолжать трудиться?

1. Враг ищет отвлечь вас.

2. Враг хочет остановить вас.

3. Враг начинает писать письма, угрожая вам и запугивая.

Желаете ли вы по-прежнему работать? Приходится ли вам работать в окружении врагов?

Во-вторых, Неемия имел наблюдательный глаз. Как бы вы назвали место, в которое должен был пойти Неемия? Его зовут в долину Оно. Что же делает Неемия? Он сразу увидел, что это ловушка, заговор. Он понял, что ему желали навредить, что против него составили заговор.

Позже Семия претендует на то, что он имеет слово от Господа, но Неемия знал, что он - ложный пророк. Но Невеия не был наивен.

Неемия 6:12: «И, вот, я познал, что Бог не посылал его; но что он произнёс это пророчество против меня: ибо Товия и Санаваллат наняли его.» Неемия обладал

различением. У него был наблюдательный глаз.

Разве не обязательно наряду со строительством стены в каждом деле иметь различие, осторожность и наблюдательность?

Это важно не только для защиты своей веры. **(Стих 3)**

Это помогает сохранить личную целостность.

Перед нами человек, который заряжён посвящённостью для Божьего дела.

1. Он желает трудиться.

2. Он имеет наблюдательный глаз.

3. Он имеет сердце, посвящённое молитве.

Каким молитвенником был Неемия? Он имел дело с вражескими наговорами и молился.

Как он работал, когда враги угрожали ему? Он молился!

Как он действовал против вражеской тактики? Он молился!

Неемия 6:9: «О Бог, укрепи руки мои.»

Таким был ответ на ложные обвинения врага.

Это был не протест, а молитва.

Мне интересно, были ли и у вас такие времена, как у Неемии, когда вам было предъявлено несправедливое обвинение, вас неправильно поняли или оклеветали.

Подобно Неемии, вам нужно прибегнуть к трону благодати.

Что же делать, когда враг желает вас запугать? Вы приходите к Богу и говорите: *«О Господь, укрепи мои руки!»*

Посмотрите в Псалом 138:3: *«В день, когда я воззвал, ты ответил мне, и укрепил меня крепостью в душе моей.»* Когда вас поносят, скажите: *«Господь, укрепи мои руки!»*

Господь укрепляет Неимию, в результате мы читаем в **Неемии 6:15**, что стена была выстроена!

Первая картина – это сатанинская диверсия, когда он желает отвлечь вас от Божьего дела.

Картина вторая — это полное посвящение себя делу. Неемия желал трудиться дальше. Он имел наблюдательный

глаз и молящееся сердце.

Картина третья - потрясающая решимость.

Неемия 6:15: «Так стена была закончена в двадцать пятый день месяца Елула, в пятьдесят и два дня.» Стена была выстроена. Это говорит о достижении цели, о победе над трудностями. Была потрачена немалая энергии! Божья цель победоносна!

Как могли эти слабые люди закончить такую большую работу? Посмотрите на два факта:

Работа имела Божественный фактор. **Стих 16- «И случилось, что когда все враги наши услышали об этом, и все язычники, которые были вокруг нас, увидели это, они очень упали в глазах своих: ибо они познали, что это дело было совершено Богом нашим.»** Это дело Неемия выполнял под началом Бога. Бог снабжал его силой с самого начала. Это было в планах Бога, которые Он положил на сердце Неемии.

Его дело было Божественным фактором. Это было Божье дело! Делаете ли вы Божье дело? Инициировано ли оно Им? Снабжено ли Его силой?

Работа имела и человеческий фактор. Необходимо было безоговорочное полное сотрудничество.

Здесь человек, которого Бог заметил и который посвятил себя целиком выполнению Божьей воли. Потому Бог использует его для выполнения своей цели! Неемия участвует в Божьем строительстве. Сам Господь избрал Неимию, и строительство стены было закончено!

Д.Л. Муди «Моё лучшее человеческое наполнено духом Божиим.»

Неемия работал чисто и дальновидно. Он знал, что работу необходимо выполнить!

Неемия работал совместно с другими. Он не верил, что такое великое дело можно сделать в одиночку.

Неемия работал мужественно.

Неемия работал сознательно.

Неемия работал с постоянством.

Неемия работал уверенно.

Так стена была закончена!

Иллюстрация: Когда братья «распахивали» евангелием новину Англии,

Джону Весли сказали о противостоянии. Им нужно было бороться с моральным мусором. Разочарованные братья стояли на пути проповеди евангелия. Они продолжали организовывать евангелизации до тех пор, пока Бог не построил стену евангельских церквей! И мир смотрел на их смелые деяния. Стена была закончена.

Мартин Лютеру тоже говорили, что он не сможет устоять против давления римокатолической иерархии. Он вложил свой ум и сердце в Божье дело, и стена была выстроена.

А та работа, в которой ты участвуешь по строительству Божьего дела, закончена? Если нет, то знай, что никогда не нужно сдаваться! Не поддавайся, будь победоносным, уверенным. Победа близко!

Иллюстрация: Эрик Лител был спортсменом, человеком который «бегал» за Шотландию. После этого он стал миссионером. Но в 1923 году он был в сборной за Англию, Ирландию и Шотландию, делая забег в 100 ярдов, 220 ярдов и 440 ярдов. И у него было плохое начало в беге на 440 ярдов. Когда он услышал выстрел пистолета. Многие начали толкаться, чтобы бежать по внутренней линии для получения выгодного положения. Он

столкнулся с Ж. Ж. Гилли, спортсменом из Англии, и упал на дорожку!

Он выждал момент, но не хотел сразу вставать! Официальный работник закричал став рядом: *“Вставай и беги!”* Он подскочил и побежал дальше по беговой дорожке. Остальные спортсмены были на 20 ярдов впереди от него. Это была большая разница в расстоянии. Но несмотря на необычный подход, он оказался на четвёртом месте. Это в 10 ярдах после лидера Ж.Ж. Гилли. Он затем перешёл на третье, потом на второе место и уже на финишной линии он обогнал Гиллиса и выиграл забег! Он свалился прямо на дорожке, полностью измождённый. Эрик Литл не захотел отвлекаться на обстоятельства и закончил бег хорошо!

Я тоже хотел бы закончить хорошо, чтобы «стена» была закончена!

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ через Иисуса Христа, Господа нашего.» Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕСПЛАТНЫЙ ДАР. Читай, слушай и действуй сейчас и ты получишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ потерянного грешника**. Библия говорит –

«Как написано, Нет никого праведного, нет, ни одного» Римлянам 3:10

«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей» Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ**. Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога**. Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.»
Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется». Римлянам 10:13

Если вы НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД и гореть вечно, но хотите быть СПАСЕННЫМ и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ**.

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.